

ఆలయాలు మూసివేత

నేటి ఉదయం సంప్రదింపు..పునఃదర్శనం
 బేగంపేట సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త : సంపూర్ణ చంద్ర గ్రహణం కారణంగా సికింద్రాబాద్ శ్రీకృష్ణయినీ మహాకాళీ అమ్మ వారి ఆలయం, ఎన్టీఆర్ పుస్తకాల ఆలయం, బేగంపేట శ్రీకృష్ణమైసమ్మ అమ్మ వారి ఆలయాలను ఆదివారం మూసివేశారు. సోమవారం ఉదయం యాధావిధిగా ఆలయాలను తెరిచి శుభ్రపరిచి తిరిగి భక్తులను దర్శనానికి ఆనుమతిస్తారు. జూబ్లీహిల్స్ : చంద్రగ్రహణం సేవకల్పం జూబ్లీహిల్స్, బంజారాహిల్స్ లోని పలు ప్రధాన ఆలయాలను ఆదివారం మూసివేశారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని పెద్దమ్మతల్లి దేవాలయం, జూబ్లీహిల్స్ టీటీడీ దేవాలయం తోపాటు వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్న దేవాలయాలను మూసివేశారు. అలాగే బంజారాహిల్స్ లోని పూరి జగన్నాథ దేవాలయం, లక్ష్మీనర్సిం



హక్నామి గోల్డెన్ టెంపుల్, ఫిల్మ్ నగర్ లోని దైవసన్నిధానం, శ్రీనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయాలను మూసివేశారు. సంప్రదింపునంతరం ఆలయాలు తెరుచుకోనున్నాయి.



మొత్తం 3.3 లక్షలు విగ్రహాలు

రెండో రోజు కొనసాగిన నిమజ్జనాలు
నెక్లెస్ రోడ్డులోని రద్దీ
ట్యాంక్ బండ్ పై తొలగిన అడ్డంకు
హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త: నగరంలో రెండో రోజు గణేశ్ నిమజ్జనాలు సందడిగా కొనసాగాయి. ఆదివారం సాయంత్రం వరకు నిమజ్జన ఘట్టం కొనసాగింది. ప్రతియేటా మధ్యాహ్నం వరకు పూర్వయ్య గణనాథుల నిమజ్జన ఘట్టం ఈసారి సాయంత్రం వరకు కొనసాగింది. జిహాద్ ఎంపీ వరదేశ్ ఇప్పటి వరకు 3 లక్షల 3వేల విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేసినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఒకటిన్నర అడుగుల నడచి 3 అడుగుల వరకు ఉన్న 95వేల 782 విగ్రహాల నిమజ్జనం జరిగినట్లు తెలిపారు. మూడు అడుగుల కంటే ఎక్కువ ఉన్న విగ్రహాలను కూడా గంగమ్మ డిడికి చేర్చినట్లు తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం గత సంవత్సరం కంటే ఎక్కువ విగ్రహాలు ప్రతిష్ఠించిన వారితో నిమజ్జనాలకు అలవ్యం అవుతుందని అధికారులు తెలిపారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు ట్యాంక్ బండ్ లో నిమజ్జనాలను నిలిపివేసి తెలుగు తల్లి పార్కు వద్ద, సెక్టోరియల్, ట్యాంక్ బండ్ వైపు రోడ్డును క్లియర్ చేశారు. రాత్రి వరకు కూడా ఖైరతాబాద్ పై ఓవర్ పై అడ్డంకు కొనసాగాయి. విగ్రహాలన్నింటినీ నెక్లెస్ రోడ్డు వైపుకు మళ్లించారు. నెక్లెస్ రోడ్డులో పాటు ఎన్టీఆర్ రోడ్ లో నిమజ్జనాలను అధికారులు పూర్తి చేశారు. **9 రోజుల్లో 20 వేల టన్నుల వ్యర్థాలు** గణేశ్ నవరాత్రులు ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి



సెంటర్ కు తరలించారు. నిమజ్జన పాయింట్లు, ఊరేగింపు మార్గాలలో వ్యర్థాల తొలగింపును వేగవంతం చేసినట్లు జిహాద్ ఎంపీ కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. కాగా, శనివారం, ఆదివారాల్లో నిమజ్జనాల సందర్భంగా వెలువడిన వ్యర్థాల సేకరణ ఇంకా పూర్తికాలేదు. కలర్ పేపర్ ప్యాక్స్ వినియోగించవద్దని జిహాద్ ఎంపీ కమిషనర్ కోరారు. భద్రులు పెద్దగా పట్టించుకోలేదు. రోడ్ల నీడ అవ్వడం వల్ల పొగయ్యాయి. వాటిని తొలగించేందుకు పారిశుధ్య కార్మికులు రేయింబ వళ్ళ వసులు చేస్తున్నారు. పారిశుధ్యంకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ 15వేల మంది సిబ్బంది పనిచేసారని కమిషనర్ పేర్కొన్నారు.

శాంతిభద్రతల్లో నం. 1

ఫలించిన నగర కొత్తాల్ సి.వి.ఆనంద్ పూహం నగరంలో ప్రశాంతంగా ముగిసిన గణేశ్ నిమజ్జనం
ఆధునిక టెక్నాలజీ వినియోగం..
తొమ్మిది డ్రోన్లతో శోభాయాత్ర క్షణ క్షణం చీకటి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: సంవత్సరం వైదినా శాంతిభద్రతల్లో నం.1 అని అనిపించుకుంటున్నారని హైదరాబాద్ పోలీసులు. తమదైన వ్యూహపరచనతో ఉత్సవాలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు తావు లేకుండా దూసుకుపోతున్నారు. కోట్లాది జనాభా.. వేలాది విగ్రహాలు.. ట్యాంక్ బండ్ పరిసరాలకు విచ్చేసే లక్షలాది సంవత్సరాలకు చిన్న ఆటంకం కలగకుండా గణేశ్ నిమజ్జనాన్ని విజయవంతంగా పూర్తిచేసిన ఘనత సీపీ సి.వి.ఆనంద్ సొంతం. గత ఆనుభవాలు.. ఆధునిక టెక్నాలజీ వినియోగం.. శోభాయాత్రను విజయవంతంగా సాగదీసారు. వినియోగ ఉత్సవాల ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి నగరంలో సుమారు 30 వేల మంది పోలీసు సిబ్బందితో బటిష్టమైన నిఘా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసి ఎలాంటి అవాంఛనీయ కార్యకలాపాలకు తావు లేకుండా కార్యదరణ రూపొందించి విజయం సాధించారు. ఆన్ లైన్ లో నమోదైన విగ్రహాలకు జియో ట్యాగ్ లో విధానం ద్వారా మార్గదర్శకత్వం చేస్తూ, 9 ఆధునాతన డ్రోన్లతో శోభాయాత్ర ఊరేగింపును వీక్షించారు. అలాగే టీజీఎస్ సీపీ సి.వి.ఆనంద్ భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించడంలో పాటు పుట్టించి ఉన్న అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందస్తుగా సున్నితమైన ప్రాంతాలలో అల్లర్లు జరగకుండా పోలీసు సిబ్బందితో కవాతు నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా ట్రాఫిక్ జబ్బందులు తలెత్తకుండా ముందస్తు చర్యలు, వాహనదారుల సహకారంతో ఎక్కడా ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఉత్పన్నం అవులేదు. టీజీఎస్ సీపీ ఎక్స్ ప్రెస్ వార్ రూమ్ లో అన్ని శాఖల అధికారులు కలిసికట్టుగా పనిచేస్తూ, సమన్వయం పరిమళించి, నిమజ్జనానికి ఎలాంటి అటంకాలు లేకుండా నిర్వహించారు.



కొనసాగిందన్నారు. ఆన్ లైన్ ప్రక్రియ ద్వారా హైదరాబాద్ సీటీలో 12030 విగ్రహాలు నమోదయ్యాయని తెలిపారు. వీటిలో ప్రధాన నిమజ్జనానికి ముందురోజుల్లో 7330 విగ్రహాలు నిమజ్జనం చేశారని, మిగతా 4700 విగ్రహాలు ప్రధాన నిమజ్జన కార్యక్రమంలో నిమజ్జనం చేశారని వివరించారు. వినియోగ ఉత్సవాల ప్రారంభమైన మూడవ రోజు నుండి 11వ రోజు వరకు మొత్తం 1,40,000 గణేశ్ విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేసినట్లు జిహాద్ ఎంపీ అధికారులు తెలిపారు. ఇందులో 1,20,000 విగ్రహాలు బేబీ పాంప్ట్, ఇతర చిన్న చెరువుల్లో నిమజ్జనమయ్యాయని అధికారులు చెప్పినట్లు పేర్కొన్నారు. **రెండో రోజు రోజులు నిర్దేశించిన పనిచేశాయి**
 ఈ సారి కొన్ని విగ్రహాల ఎక్కువ 40 అడుగుల కంటే ఎక్కువగా ఉండడం వల్ల శోభాయాత్ర కొంత అలస్యమైందని సీపీ అన్నారు. నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా పూర్తి చేయడానికి పోలీసులు రెండు రోజులు నిర్దేశించిన పనిచేశారు. 9 డ్రోన్లు, 35 హై రైజ్ భవనాలపై కెమెరాలను **మిగతా 3లో**



నిమజ్జనాల్లో అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతున్న సీపీ ఆనంద్ ప్రజా సహకారంతోనే గట్టికాం
◆ విగ్రహాల ఎత్తు ఎక్కువగా ఉండడం వలన శోభాయాత్ర అలవ్యం
◆ మహిళల పట్ల అభ్యంతరం ప్రకటించిన 1070 మందిని కేసులు : సిపి
హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: నగరంలో వినియోగ నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా జరిగిందని హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సి.వి.ఆనంద్ తెలిపారు. చిన్న చిత్ర అల్లర్ల పేరొచ్చి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు ముందస్తుగా రుద్దించిన ఫలితాలు సత్ఫలితాన్ని ఇచ్చాయన్నారు. గణేశ్ విగ్రహ ప్రధాన నిమజ్జనం సందర్భంగా ఆదివారం తెలుగు తల్లి పై ఓవర్ వద్ద సీపీ సి.వి.ఆనంద్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గణేశ్ నిమజ్జనం శోభాయాత్ర దాదాపు 40 గంటల పాటు

శోభాయాత్ర ద్యూటికి వెళ్లె..
మృత్యువాల
అప్పటిగంజ్, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త: గణేశ్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా పారిశుధ్యం విధులకు వెళ్లి రోడ్డు ప్రమాదంలో మృత్యువాతకు గురైన ఓ కార్మికురాలి ఉదంతమిది. పోలీసుల కళ్లను ప్రకారం.. గుడిమ లాగూర్ ప్రాంతానికి చెందిన రేణుక గత 15 సంవత్సరాలుగా జిహాద్ ఎంపీకి పారిశుధ్య కార్మికురాలిగా పనిచేసింది. వినియోగ శోభ యాత్రలో భాగంగా ట్యాంక్ బండ్ జిహాద్ ఎంపీ ప్రధాన కార్యాలయం సమీపంలో విధులను నిర్వహించడానికి వెళ్లింది. ఆసమయంలో ఓవర్ బాగ్ లిబర్టీ రోడ్డు దాటుతుండగా టన్నర్ వాహనం ఆమెను ఢీకొంది. తీవ్రంగా గాయాలపడడంతో తోటి కార్మికులు సమీపంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మరణించింది. పోస్టు మార్గం నిమిత్తం మృత దేహాన్ని ఉస్మానియా మార్కురికి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు ప్రమాదానికి కారకుడైన డ్రైవర్ ను ఆదుపులోకి తీసుకున్నారు.



కానిస్టేబుల్ మృతి
హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: వినియోగకుడి ఊరేగింపులో అవశ్యతీ చోటుచేసుకుంది. నిమజ్జనం వేళ డ్యూటీ చేస్తూ గుండెపోటుతో ఓ కానిస్టేబుల్ మృతిచెందింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఘట్టానికి ట్రాఫిక్ పోలీసు స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కె.డివిడ్(31) అనే కానిస్టేబుల్ మల్లారాజుగిరిలో నివాసం ఉంటున్నారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున వినియోగకుడి ఊరేగింపులో పాల్గొన్న డేవిడ్ డ్యూటీ చేస్తూ ఒక్క సారిగా కుప్పకూలాడు. గమనించిన స్టానికులు వెంటనే ఆయనను స్థానిక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో ఆనంతరం గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. దీంతో పరిశీలించిన వైద్యులు డేవిడ్ అప్పటికే మృతి చెందినట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు మల్లారాజుగిరి పోలీసులు తెలిపారు.

బిసెలంతా సంఘటితమై ఉద్దమించాలి
శేరిలింగంపల్లి, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త : పార్టీలకు అతీతంగా బిసెలంతా సంఘటితమై రాజ్యాధికారం దిశగా ఉద్దమించాలి అవసరం ఉందని టీడీపీ ఉద్దమనేత ఆర్ కృష్ణయ్య తనయుడు డాక్టర్ అరుణ్ అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోని దూబి కానీ నిరూపణ బ్యాంకెట్ హాల్ లో టీడీపీ ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భేరి రామచందర్ యాదవ్ అధ్యక్షతన **మిగతా 3లో**



కీలక దశకు ఓల్డ్ సిటీ మెట్రో రోడ్ విస్తరణ పనులు

రోడ్డు విస్తరణకు 886 ఆస్తుల గుర్తింపు
ఇప్పటి వరకు 550 ఆస్తుల కూల్చివేతలు పూర్తి
ప్రభావిత ఆస్తుల యజమానులకు రూ.433 కోట్ల సప్లయ్ హోరం చెల్లింపు
హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త: పాతనగరం మెట్రో రోడ్ విస్తరణ పనులు కీలక దశకు చేరుకుంది. మెట్రో రైల్ కారిడార్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించడానికి అవసరమైన రైల్ అఫ్ వే లభించే కీలక దశకు చేరుకున్నాయని హైదరాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ మెట్రో లిమిటెడ్ ఎంపీ ఎన్.వి.ఆర్. రెడ్డి వెల్లడించారు. మొత్తం ఏడున్నర కోట్లమీటర్ల ఈ కారిడార్ లో ప్రభావిత ఆస్తుల స్వాధీనం, వాటి కూల్చివేతలు రోడ్డు విస్తరణ పనులు రైల్ అఫ్ వేకు సరిపడేదశకు వచ్చాయని ఆయన తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ల రెడ్డి సూచనల మేరకు విస్తరణ పనులు శరవేగంగా చేస్తున్నామని, వీలైనంత త్వరగా పాత నగరం ప్రజల వీరకాల న్యాయమైన మెట్రో రైల్ పట్టణాన్నికొనసాగించడానికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తున్నామని ఆయన చెప్పారు. మొదట్లో ప్రభావిత ఆస్తుల సంఖ్య 1100 గా అంచనా వేసినప్పటికీ, వినియోగ ఉండేసింగ్ పరిష్కారాలను అమలు చేయడం వల్ల వాటి సంఖ్య ఇప్పుడు 886కి వచ్చిందని ఆయన వెల్లడించారు. ఇప్పటికే దాదాపు 550 హై



ఆస్తుల కూల్చివేతలు పూర్తిచేస్తున్నారని, మిగతా ఆస్తులను కూడా విస్తరణకు అనువుగా కూల్చివేసే పనులు జరుగుతున్నట్లు మెట్రో ఎంపీ తెలిపారు. ప్రభావిత ఆస్తులకు సంబంధించిన యజమానులకు ఇప్పటి వరకు రూ.433 కోట్ల సప్లయ్ హోరం చెల్లించినట్లు చెప్పారు. మద్దలో వర్గాలు, అనేక వందగలు, మొదలైన వంటి సందర్భాల్లో కూడా స్థానికులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పనులు నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. ప్రభావిత ఆస్తులకు సంబంధించిన సర్టిఫికేషన్ **మిగతా 3లో**

మూడు రోజులు నీళ్లుండవ్

గోదావరి వాటర్ ప్రాజెక్ట్ పనులతో సరఫరా బండ్
రేపటి నుంచి 22 డివిజన్లలోనిలిపివేత
హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త : నగరంలో ఈనెల 9వ తేదీ ఉదయం 6 గంటల నుంచి 11వ తేదీ ఉదయం 6 గంటల వరకు నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో తాగునీటి సరఫరాలో అంతరాయం కలగ వుంది. గోదావరి డ్రైకింగ్ వాటర్ సప్లయ్ ప్రాజెక్ట్ ఫేజ్-1 కింద 900 మీట్ల మీటర్ల వ్యాసం గల వాల్వులు మార్చిడి పనులు చేపడుతున్న కారణంగా ఈ సమస్య తలెత్తింది. అలాగే ముర్తూర్, మల్లారం, కొండపాక పంపింగ్ స్టేషన్లలో మరమ్మతులు కూడా జరగనున్నాయి. ఈ మరమ్మతుల కారణంగా డివిజన్-6 పరిధిలోని ఎన్.ఆర్.నగర్, సనత్ నగర్, బోరబండ్, ఎర్రగడ్డ, బంజారాహిల్స్, సోమాజిగూడ, ఫతే నగర్, జూబ్లీహిల్స్, డివిజన్-7 పరిధి లో లాలాపేట, తారాకల్ కోత్ భాగం, డివిజన్-9 పరిధిలో కూకట్ పల్లి, భాగ్యనగర్, మోతినగర్, రెపిహాన్, బాలాజీనగర్, డివిజన్ 10-12 పరిధిలో చింతల్, సుబిత, పాపూరనగర్, సూరారం, గాజుల రామారం, జగద్గిరి గట్టు, డివిజన్-8 పరిధిలో అల్వార్, మల్లారం, యాపాల్, గోతమనగర్, మోలాలి రిజర్వాయర్ పరిసరాలు, డివిజన్-14 పరిధిలో కాప్రా, చర్లపల్లి, రాధికా, కైలాసగిరి, మల్లారం, డివిజన్-15 పరిధిలో కొండపూర్, మాధాపూర్, గప్పిపాలి, నల్లగడ్డ కోత్ భాగం, **మిగతా 3లో**

శివారులే వారికి ఆడా

మాదక ద్రవ్యాల తయారీని అడ్డుకోవడంలో నిఘా వైఖరు అరకొర దాడులతో సరిపెడుతున్న పోలీసులు
గోవాకు చెందిన నిందితుల నుంచి 23.98 గ్రాముల కొకైన్ స్వాధీనం
పేట్ బహిరాబాద్/హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: అడ్డదారిలో దబ్బు సంపాదనకు మాదక ద్రవ్యాల విక్రయాల్లో ఈజ్ మాఫియా కేంద్రంగా రెచ్చిపోతున్నారని, ఇందుకు నగర శివారులను అడ్డగా మార్చేస్తున్నారని, దీర్ఘకాలంగా నగరంలో డ్రగ్స్ వ్యవహారానికి సంబంధించి ఎక్కడో ఒక్కో హాటు తరుసు కలకలం రేగుతున్నా ఉంది. తాజాగా గోవా నుండి హైదరాబాద్ కు కొకైన్ మాదక ద్రవ్యాన్ని తీసుకువచ్చిన ఓ వ్యక్తిని ఆదివారం మేడ్చల్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందం అరెస్టు చేశారు. నిందితుని నుండి 23.98 గ్రాముల కొకైన్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు మేడ్చల్ జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి షేక్ ఫయాజుద్దీన్ తెలిపారు. ఆసిస్టెంట్ ఎన్ఫోర్స్ సూపరింటెండెంట్ కె. మాధవయ్య పర్యవేక్షణలో సీపీ నర్సిరెడ్డి, ఎస్సై పవన్ కుమార్ రెడ్డి, సిబ్బంది వెంకటేశ్వరరావు, నల్లార, సంజయ్, మునాఫ్, తేజులు బాలానగర్ వై



ఇంకొక వద్ద కాపుకాచి గోవాలోని మహాన ప్రాంతానికి చెందిన సంతోష్ బాదవ్ (43) అనే నిందితుని గుర్తించి సాదా చేసి, కొకైన్ ను, చరవాణిని స్వాధీనం చేసుకుని అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపారు. కాగా నిందితుడు మూడు నెలల క్రితం ఎన్ఫోర్స్ లో అధికారులు బేగంపేట వద్ద స్వాధీనం చేసుకున్న **మిగతా 3లో**

19 గ్రాముల కొకైన్ కేసులో రెండవ నిందితుడిగా ఉండగా అప్పటినుండి అతడు పరారీలో ఉన్నాడు. నిందితుని రద్దీ నుండి స్వాధీనం చేసుకున్న చరవాణి విలువ సుమారు మూడు లక్షల రూపాయలు ఉంటుందని మేడ్చల్ జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి షేక్ ఫయాజుద్దీన్ తెలిపారు. **కట్టడిలో నిఘా వైఖరు**
 నగర శివారు పారిశ్రామికవాడల్లో డ్రగ్స్ తయారీని కనిపెట్టడంతో నార్కోటిక్స్, స్పెషల్ పోలీసులు విఫలమవుతున్నారన్న విషయాలు వెల్లడవుతున్నాయి. వందలాది ప్యాకెట్ల రేణుకలపై పోలీసుల నిఘా వర్ధాల ఫోకస్ తగ్గడంతో డ్రగ్స్ తయారీ విచ్ఛిన్నమై సాగుతోంది. శనివారం చర్లపల్లి పారిశ్రామికవాడల్లో డ్రగ్స్ తయారీ కంపెనీపై ముంపై పోలీసులు దాడిచేసి కోట్ల విలువగల డ్రగ్స్ ముడిసరుకులను పట్టుకోవడం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. నాచారం పారిశ్రామికవాడల్లో ఇప్పటికే పలుమార్లు డ్రగ్స్ తయారీ కంపెనీల బాగోతం బట్టబయలుచింది. గతంలో ఓ కెమికల్ ప్యాక్టర్లో మాదకద్రవ్యాలు తయారు చేస్తున్న మూడు గుట్టును రట్టు చేశారు ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి రూ.30లలో విలువైన 53 గ్రాముల నార్కోటిక్ డ్రగ్స్, నార్కోటిక్ లిక్విడ్, ఎల్ఎస్ఎడ్ బ్లాబ్, కొకైన్ క్యాపుల్స్, హైడ్రోకోకైన్ **మిగతా 3లో**



వేలంపాటలో లడ్డూను కైవసం చేసుకుని తీసుకెళ్తున్న భక్తులు

లడ్డూ, కలశం వేలంలో లిక్కా ధర

హుస్సాబాద్ రూరల్ కో-ఆపరేటివ్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: కో-ఆపరేటివ్ మండలం సమగ్రంగా గ్రామంలో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఏర్పాటుచేసిన వినియోగదారులకు ఉపయోగపడే అదివారం లడ్డూ, కలశం వేలంపాట నిర్వహించగా ఈసారి రికార్డు ధర పలికినట్లు గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు. వేలంలో లడ్డూ రూ. 90వేలకు గ్రామానికి చెందిన సుంకరి సుబ్బారావు కైవసం చేసుకోగా, కలశం మాజీ సర్పంచ్ పిల్ల మాధవి రాజయ్య 1లక్షా 1,116 రూపాయలకు కైవసం చేసుకున్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వవిద్యార్థులు

హుస్సాబాద్ టౌన్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నతపాఠశాలలో అదివారం 1999-2000ల విద్యార్థిని సమ్మేళనం లో పాల్గొని పూర్వవిద్యార్థులు 25 ఏండ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా నిర్వహించిన సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో వారికి విద్యా, మద్దతు నేర్పిన గురువులను శాలువలతో సత్కరించి, జ్ఞాపికలు అందజేశారు. చిన్ననాటి జ్ఞాపికలను నెమరేసుకుని, ఆట, పాటలతో ఉల్లాసంగా గడిపారు.

ఆర్ఎస్ఎస్ శతాబ్ది ఉత్సవాల ఘనంగా జరుపుకుంటుంది



ఆర్ఎస్ఎస్ శతాబ్ది ఉత్సవాలపై చర్చిస్తున్న ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘ్ (ఆర్ఎస్ఎస్) శతాబ్ది ఉత్సవాలను ఘనంగా జరుపుకుంటున్న ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు తీర్మానించుకున్నారు. అదివారం మండల కేంద్రమైన న్యూఢిల్లీలోని హనుమాన్ ఆలయంలో ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తల ప్రత్యేకంగా సమావేశమై శతాబ్ది ఉత్సవాలలో ప్రతి హిందువు పాల్గొనేలా చూడాలని ఆపస్రం ఉండాలని, శతాబ్ది ఉత్సవాలను ఉత్సాహంగా జరుపుకోవాలని, అందుకు ప్రతి హిందువు సహకారం తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు పవర్ రామచందర్, ముస్తాఫా అలీ, పట్టణ సర్పంచ్ రెడ్డి, గార్లపల్లి సాయి, శ్రీశైలం, కుమ్మరి రాజు, గాండ్ల మహేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వోచమ్మ ఆలయ నూతన కార్యవర్గం



వోచమ్మ ఆలయ నూతన కమిటీని నన్యానిస్తున్న కాలనీ వాసులు

జూబిలీహిల్స్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: పట్టణంలోని హోసంగిబోర్డు, నారాయణగనగల్, వెంకట రమణ కాలనీ వాసులు అదివారం వోచమ్మ తల్లి ఆలయ ఆవరణలో సమావేశమై ఆలయ అభివృద్ధికి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను చర్చించి ఆలయ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఏర్పాటుచేసారు. ఆలయ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షుడిగా శ్రీనివాసరెడ్డి, అధ్యక్షుడిగా సల్లగిల్ల శ్రీశైలం, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పట్టణ రాజ్ కిషోర్ ఉపాధ్యక్షులుగా వెంకటారెడ్డి, శివమధురారెడ్డి, కో-ఆధికారిగా ముత్యాల మహేష్ కుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఏర్పాటుచేసారు. ఆలయ నూతన కమిటీ బాధ్యతలను కాలనీవాసులు ఘనంగా స్వీకరించారు.

గ్రామ సుబ్బక్షాన్ని కాంక్షిస్తూ మైకోడిలో యజ్ఞాలు



మైకోడిలో గ్రామ సుబ్బక్షాన్ని కాంక్షిస్తూ యజ్ఞం నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

మనూర్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని మైకోడి గ్రామంలో గ్రామ సుబ్బక్షాన్ని కాంక్షిస్తూ వివేకానంద సమితి అధ్యక్షులతో అదివారం యజ్ఞం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రతి మాసం మొదటి అదివారం గ్రామానికి చెందిన భక్తులచే యజ్ఞాలు చేయడం గ్రామంలో కొంత కాలంగా ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఇందులో భాగంగా గ్రామంలో గ్రామానికి చెందిన దంపతులచే ఆలయ అర్చనలు చేసే మంత్రాలు పఠిస్తుండగా పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయానికి చేరుకున్న భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వివేకానంద సేవ సమితి బాధ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

టార్జానిన్ని అందజేసే

చిన్నకంఠంపేట, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: జీవీపల కురిసిన వరాలకు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామంలో జల్లు కాలిపోయి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. మండల పరిధి రామాయపల్లి గ్రామంలో వర్షపల్ల జల్లు కోల్పోయిన బాధితులకు సానిటీ ఫౌండేషన్ ఏకగ్రీవంగా అధ్యక్షులతో పాల్గొని హక్కుల భాగస్వామిగా సహకారంతో పేదలకు టార్జానిన్ని అందించారు. కార్యక్రమంలో సానిటీ ఫౌండేషన్ సహాయకమిటీ సభ్యులు రాజశేఖరరెడ్డి, సానిటీ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు శివ, మహేష్, తెలంగాణ గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాల సూపరం టెండెంట్, కాంగ్రెస్ నాయకులు సీఎస్ రెడ్డి, రవీంద్ర, ఫౌండేషన్ సభ్యులు రాజు, త్రిశాంత్, కిరణ్ తీను, ప్రకాష్, వినోద్, జీవన్ పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శుల సమస్యలపై సర్కార్ స్పందించాలి

సిద్దిపేట అర్బన్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శుల సమస్యలపై సర్కార్ వెంటనే స్పందించాలి... పెండింగ్ ఉన్న బిల్లులను త్వరగా చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ, డిజిజి జిఎస్ జిల్లా డైరెక్టర్ గార్లపల్లి పరమేశ్వర్, కార్యదర్శుల కోమాండో విక్రమ్ రెడ్డి, తెలంగాణ పంచాయతీ కార్యదర్శుల సెంట్రల్ ఛోరం రాజ్ అధ్యక్షులు సందిల బలరాంలు డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన తెలంగాణ పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఛోరం కార్యవర్గ సమావేశంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు పని జిల్లా తోపాటు తీవ్రమైన మానసిక వేదనను అనుభవిస్తూ గ్రామంలో జరుగుతున్న పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపారు. గత 18 నెలలుగా గ్రామంలో పెట్టిన ఖర్చులను నేటి వరకు ప్రభుత్వం చెల్లించడం లేదన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులను వెంటనే చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులపై అధికారులు వేధింపులు మానుకోవాలన్నారు. ఒక్క పంచాయతీ కార్యదర్శికి రెండు



మహ్లాడుతున్న డిఎన్జిఎస్ నేత

మాడు గ్రామాలు ఉండడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులపై ఎమ్మెల్యేలను సస్పెన్షన్ ఎత్తివేసి వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. గత బతుకమ్మ పండుగకు పెట్టిన ఖర్చులు ఇప్పటి వరకు రాబోవు పండుగలకు నిధులు విడుదల చేయాలన్నారు.



నూతన కమిటీ సభ్యులను నన్యానిస్తున్న దృశ్యం

వీరవేదికగా టీఎస్ఎంఎల్ అధ్యక్షుడిగా ఉమ్మడి

టోకల్, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని బొడ్డుతీపల్లి వీరవేదిక లింగాయత్ సమాజం అదివారం నూతన కమిటీని ఏర్పాటుచేసి, వీరవేదిక లింగాయత్ సమాజం అధ్యక్షుడిగా ఉమ్మడి కుమార్, ఉపాధ్యక్షులుగా పట్టణ సాయిప్రసాద్, ప్రధాన సలహాదారుగా ఉమ్మడి సుబ్బారావు ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముద్దుపూరి నాగప్ప, సహాయ కార్యదర్శి గా ఉమ్మడి నరసప్ప, కో-ఆధికారిగా గుంటూరు ఈశ్వరప్ప, కార్యదర్శులుగా ఉమ్మడి అనంద్ కుమార్, ఉమ్మడి అశోక్, ముద్దుపూరి మల్లేశ్వర్, ముద్దుపూరి రవి, ముద్దుపూరి శ్రావణ్, ముద్దుపూరి వీరప్ప, ఉమ్మడి శరణప్ప, ముద్దుపూరి విజయ్, ఉమ్మడి శివకుమార్, ఉమ్మడి చిన్నబసవరాజ్, బద్ద చంద్రప్ప, పాల్గొన్న విజయ్, ఉమ్మడి వీరప్ప, జంగం వీరయ్య స్వామి, జంగం రాజు, ముద్దుపూరి చిన్న వీరప్ప, ఘంటాంగారి రజిత, ఘంటాంగారి యశ్వంత్, ఉమ్మడి రవీందర్, పట్టణ శ్రావణ్ కుమార్లను ఏకగ్రీవంగా ఏర్పాటుచేసారు.

ధనురారో సినీ కెమెరాల ఏర్పాటు

టోకల్, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త: మండలం ధనుర గ్రామంలో స్థానిక ఎస్సె రాజ్ కమిటీ నూతన మేకప్ టెక్నాలజీని విస్తరించే ప్రయత్నం చేస్తున్న ఆరోసియేషన్ రాజా యూత్ అధ్యక్షులతో అదివారం సినీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామంలోని ప్రధాన కూడలిలో వారసా ప్రాంతంలో యూత్ సభ్యులు సినీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేశారు. సినీ కెమెరాల ఏర్పాటుతో నేరాల నియంత్రణలో పాటు, గ్రామానికి ఎంతో సుకూరితీగా ఉంటుందని తెలిపారు. సినీ కెమెరాల ఏర్పాటు గ్రామంలోని దోచుదండలకు రాజా యూత్ సంఘ సభ్యులకు ఎస్సె రాజ్ కమిటీ, జిగ్గెల మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సత్యనారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ గౌతమ్, గ్రామ పెద్దలు అభినందించారు. ఇందులో రాజయ్యత్ సంఘ సభ్యులు దసగిరి, అంజన్ అభిషేక్ శ్రీను దుర్గాప్రసాద్ వెంకటేశ్ మల్లెశ్వర్ సన్నీ మహేష్ సుధర్శన్ కిషోర్ మధు ప్రణీత కన్నా అంజనేయలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. స్థానిక ఎస్సె రాజ్ కమిటీ రాజా యూత్ సభ్యులకు అభినందించారు.

హుస్సాబాద్ నుంచి అరుణాచలంకు ప్రత్యేక బస్సు

హుస్సాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: హుస్సాబాద్ బస్ స్టేషన్ నుండి అరుణాచలం ఆలయ ప్రదర్శనలు చేసేందుకు వెళ్లే భక్తుల సౌకర్యం కోసం హుస్సాబాద్ బస్ స్టేషన్ నుండి ప్రత్యేక బస్సు ఏర్పాటు చేసినట్లు బస్ డిపో మేనేజరు వెంకట్రాజ్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా విడుదల చేసిన ప్రకటనలో అరుణాచలం వెళ్లే బస్సు కనీసం 9వ తేదీన హుస్సాబాద్ బస్ స్టేషన్ నుండి బయలుదేరి 11వ తేదీన అరుణాచలం ప్రదర్శన పూర్తి చేసుకుని 12వ తేదీన అలంపూర్ జోగ్గిలాంబ అమ్మవారి శివీరం దర్శనం పూర్తి చేసుకుని తిరిగి హుస్సాబాద్ కు బయలుదేరుతుందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని భక్తులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పూర్తి వివరాల కోసం 9959225930, 7382852772 సంబంధ సంప్రదించాలన్నారు.

నేడు రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: ఈ నెల 8న మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆయా రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో ముసాయిదా ఓటర్ జాబితా సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల అభివృద్ధి అధికారి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ఉదయం గంటలకు రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో ఎంపీటిసి, జిల్లాపీసీ ఏకీకరణ పురస్కారం పొందిన ముసాయిదా ఓటర్ జాబితాపై, పోలింగ్ కేంద్రాలపై చర్చించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆయా రాజకీయ పార్టీల నాయకులు హాజరై సమావేశం చేయాలని ఎంపీటిసి కోరారు.

వరద బాధితులకు టార్జానిని అందజేసే

రామాయపేట మున్సిపాలిటీ, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: జీవీపల కురిసిన భారీ వరాల కారణంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న పేదలకు సహాయం గా హైదరాబాద్ కు చెందిన ఇజ్జణ ఫౌండేషన్, సానిటీ ఫౌండేషన్ సభ్యులు చేయూత సందించారు. అదివారం వారు హైల్యాంట్ హక్కుల హైదరాబాద్ వారి సహకారంతో రామాయపేట మండలంలోని పలు గ్రామంలో టార్జానిని డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశారు. అంతే కాకుండా చిన్న శరతుపేట మండలం రామాయపల్లి, రామాయపేట మండలం సదాశివగిరి తండా, తొనిగండ్ల గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని నారాయణ తండా ప్రాంతంలో సినీనించే బాధితులకు సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇజ్జణ ఫౌండేషన్ సహాయకమిటీ సభ్యులు రాజ్ శేఖర్ రెడ్డి, సానిటీ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు శివ, మహేష్, తెలంగాణ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల సూపరం టెండెంట్, కాంగ్రెస్ నాయకులు సవీర్ రెడ్డి, రవీంద్ర, రవీంద్ర, ఇజ్జణ ఫౌండేషన్ సభ్యులు రాజు, శ్రీకాంత్, కిరణ్, శ్రీను పాల్గొన్నారు. వారితో గ్రామస్థులు శ్రీకాంత్, వినోద్, జీవన్ కార్యక్రమంలో భాగమయ్యారు. గ్రామస్థులు ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగాలని కోరుకున్నారు.

శివాయం గణపతి లడ్డూ కైవసం చేసుకున్న గోలి సంతోష్

గజ్వేల్ టౌన్, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త: పట్టణంలోని శివాయంలో ఏర్పాటుచేసిన గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమాన్ని శనివారం రాత్రి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గణపతి లడ్డూ వేలం వేయగా కొండపోపమ్మ దేవాలయ మాజీ డైరెక్టర్ గోలి సంతోష్ రూ. ఒక లక్షా వెయ్యి రూపాయలకు వేలం పాడి దక్కించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గోలి సంతోష్ మాట్లాడుతూ గణపతి అనుభవంతో అందరూ భాగస్వామి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగ్గయ్యగారి శ్రీనివాస్, నాగింద్రం, నేటి శ్రీనివాస్, అత్తెల్లి కిషన్, ఉప్పల రమేష్, సురేందర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సిరి యూత్ గణపతి కలశం రూ. 1.25 లక్షలు

గజ్వేల్ పట్టణంలోని భారత్ నగర్ లో సిరి యూత్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన భారీ గణపతి నిమజ్జన వేడుకలను కమ్మల వండుగగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వినియోగదారు కలశం వేలం వేయగా నాచారం దేవాలయ డైరెక్టర్ ఇన్ ఛార్జ్ శేఖర్ అధ్యక్షులు గ్రా.రూ.1.25 లక్షలు వేలం పాడి కైవసం చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ కౌన్సిలర్ గుంటుకు శిరీష రాజు, సిరి యూత్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోలి సంతోష్ కలశం అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు



మహ్లాడుతున్న కవి ఆచార్యులు కిసిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

విద్యార్థులను ఉన్నతలుగా తీర్చిదిద్దడంలో

ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకం: కసిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి జూబిలీహిల్స్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: విద్యార్థులను ఉన్నతలుగా తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకం ఉన్నాయని యూనివర్సిటీ మాజీ ప్రొఫెసర్ కవి, ఆచార్యులు కిసిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన పాఠశాలల యజమాన్యాల అధ్యక్షులతో అదివారం పట్టణంలోని ఎస్సెఆర్ గార్డెన్ లో ఏర్పాటుచేసిన ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఉపాధ్యాయుల ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. రాయిని శిల్పి అందంగా చెక్కే పూజలు అందుకునేలా చేసినట్లు ఉపాధ్యాయులు సైతం విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దుతున్నారని కొనియాడారు. ఎం.కె.జి. మాజయ్య మాట్లాడుతూ జూబిలీహిల్స్ ప్రాంతంలో విద్యార్థివృద్ధి ప్రయత్నం పాఠశాలల యజమాన్యాల ఎంతో కృషిచేస్తున్నారని కొనియాడారు. విద్యా ప్రమాణాల మెరుగుతు ప్రభుత్వం నుంచి ప్రైవేటు పాఠశాలలకు అవసరమైన సహాయాలు అందేలా చూస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రైవేటు పాఠశాలల యజమాన్యాల రాజ్ కోశాధికారి నాగవర్షణరెడ్డి, జూబిలీహిల్స్ ప్రైవేటు అధ్యక్షుడు డి.కృష్ణారెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షుడు అయ్యప్పరెడ్డి, యజమానులు ఆర్ ధర్మారెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, షాన్ హుస్సేన్, వసూర్ శేఖర్, కవిత, ఎం వెంకటయ్య, డాక్టర్ ఆర్.రాధారెడ్డి, వెంకటరామరెడ్డి, సునీల్ కుమార్ పాల్గొనగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను శాలువతో సత్కరించి మెమోరీలు అందజేశారు.

వంటరుకు పలువురి పరామర్శ

జగదల్ పూర్, సెప్టెంబరు 7 ప్రభాతవార్త: బిఆర్ఎస్ గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్, ఎస్సెటి మాజీ చైర్మన్ వంటరు ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడుతూ మూడు రోజుల క్రితం మృతిచెందిన విషయం తెలుసుకున్న పలువురు నాయకులు అదివారం దౌలాపూర్ గ్రామంలోని వారి స్వగృహానికి చేరుకొని పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. పరామర్శించిన వారితో జగదల్ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వరరెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్, దేవిప్రసాద్, గజ్వేల్ ఎంపీఎస్ మాజీ చైర్మన్ మహ్మద్ త్రీనివాస్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ రామప్ప ఉపేందర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు మండల నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

చౌటూరులో వైభవంగా గణపతి శిభిరాయాత్ర

చౌటూరు, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలో వినియోగ నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. 11 రోజుల పాటు భక్తులతో పూజలందుకున్న గణపతుడిని అందంగా ఆలంకరించిన వాహనంలో ప్రతిష్ఠించుకుని భజనాలు చేస్తూ గ్రామంలోని పురవీధుల గుండా ఊరేగింపుగా వెళ్తున్న వర్షం తరలింపి నిమగ్నం చేశారు. నిమగ్న కార్యక్రమాలు ప్రశాంతంగా ముగిసేలా పోలీసులు, గ్రామ స్థాయి నాయకులు తమ సహకారం అందించారు.

రూ. 51 వేలకు ఉద్యమ దక్కించుకున్న కాశం

చౌటూరు, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కాశి అన్నపూర్ణ విశ్వేశ్వర కాలనీలో వినియోగ నవరాత్రి పురస్కారం పొందిన పూజలు అందుకున్న వినియోగదారులకు కార్యక్రమం వైభవంగా నిర్వహించారు. అంతకు ముందు గణపతి వేలంలో ఉమ్మడి నిమజ్జనం లడ్డూలకు వేలంపాట నిర్వహించగా గ్రామానికి చెందిన కాశం గారి కరుణారెడ్డి 51 వేల రూపాయలకు దక్కించుకున్నారు.

ఘనంగా శ్రీసాయి గణేష్ నిమజ్జనోత్సవం

నర్సాపూర్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: నర్సాపూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎస్సెటి. కాలనీలో గల సాయిబాబా మందిరంలో శ్రీసాయి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో గణపతి ప్రతిష్ఠించారు. నవరాత్రి పూర్ణి వారో బాగంగా 11 రోజులు నిత్య పూజలు గావించి 11 రోజు సువర్ణ వంద్ర ప్రాణం ఉన్నాయన నిర్వాహకులు ఉదయం 11 రోజులు పూజలు అందుకున్న బడా గణేష్ నిమజ్జన కార్యక్రమం చేపట్టారు. సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు నర్సాపూర్ రాయపాళ వెరువులో నిమజ్జన చేసే నిమజ్జనోత్సవం కార్యక్రమం పూర్తి చేయడం జరిగింది. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. అదేవిధంగా నర్సాపూర్ మండల పరిధిలోని తుజారోపూర్ గ్రామంలోని మహాయూత్ అధ్యక్షులతో ప్రతిష్ఠించిన గణపతుడికి 11 రోజులుగా ప్రత్యేక పూజలందుకొని నిమజ్జనోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

రూ. 90 వేలు పలికిన గణపతిని లడ్డూ

కైవసం చేసుకున్న మాజీ కౌన్సిలర్ బుచ్చియ్యం యాదవ్ నర్సాపూర్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: నర్సాపూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 10 వ వార్డు శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీలోని ధర్మసేన యూత్ అధ్యక్షులతో ప్రతిష్ఠించిన గణపతిని వద్ద నవరాత్రిపూర్ణి వంద్ర ప్రతి రోజు అధ్యక్షులతో ప్రత్యేకంగా పూజలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఈ గణపతుడిని నిమజ్జనోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించడం అదే సమయంలో గణపతిని లడ్డూ ప్రసాదాన్ని వేలం చేశారు. ఈ లడ్డూ ప్రసాదాన్ని బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మాజీ కౌన్సిలర్ వనముల బుచ్చియ్యం యాదవ్ వేలం పాటలో 90 వేలకు పాట పాడి గణపతిని లడ్డూ ప్రసాదాన్ని కైవసం చేసుకున్నారు. అనంతరం ఈ గణపతుడిని నిమజ్జనోత్సవానికి తరలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారి గురూజీ వీరప్పస్వామి, శ్రీపాద ప్రసన్న చైర్మన్ షైలి డిగ్రీ గుప్తా, రేఖ వెంకటేశ్ గుప్తా, రవీందర్ గుప్తా, గణపాద అశోక్ గుప్తా, మహిపాల్ రెడ్డి, నోముల శ్రీనివాస్ గుప్తా, నోముల వీరేష్ గుప్తా, రంగుల ప్రసాద్, నిర్వాహకులు ఇన్ ఛార్జ్ సి.బి.బి, పార్థివ్ గౌడ్, డి.బి.బి, బి.బి. పాల్గొన్నారు.



వేలం పాటలో రూ. 90 వేలకు లడ్డూను దక్కించుకున్న బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ కౌన్సిలర్ బుచ్చియ్యం యాదవ్

ప్రశాంతంగా ముగిసిన గణేష్ నిమజ్జనాలు

జూబిలీహిల్స్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: పట్టణంలో వినియోగదారులకు ఆయుర్గ్రాహారో వినియోగదారులకు పురస్కారం పొందిన కాలనీ గణపతులను నవరాత్రి పూజలు నిర్వహించి గంగమ్మ డి.బి.సి.నిమజ్జనానికి తరలింపే కార్యక్రమాలు ప్రశాంతంగా ముగియడంతో అటు పోలీసులు, ఇటు మున్సిపల్, పంచాయతీ అధికారులు ఊపిరి పిల్చుకున్నారు. జూబిలీహిల్స్-టీవర్ రోడ్డులోని కోత్లా(బి) గ్రామ శివారాలోని నారింజ ప్రాజెక్టు వద్ద అధికారులు, పోలీసులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసి పక్కకుదూడి నిమజ్జన కార్యక్రమాలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేలా చూశారు. బోజ్జగణపతి నిమజ్జనాలు ప్రశాంతంగా సాగింపుకు దివెసివే సైదా నాయక్ అధ్యక్షులతో సెబలు శివలింగం, జక్కల హనుమంతం, ఎన్.బి.బి. వినయకుమార్, ఎం కాశినాథ్, రాజేంద్రరెడ్డి, దోపి మసజిత్, సరేష్ వల్లభ తమ సిబ్బందితో, జూబిలీహిల్స్ మున్సిపల్ అధికారులు గణేష్ నిమగ్న ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు చర్యలు తీసుకుని సభ్యులకు తెలిపారు.

ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులకు

ప్రత్యేక హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయాలి: చరణ్



మహ్లాడుతున్న చరణ్

హుస్సాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబరు 7, ప్రభాతవార్త: హుస్సాబాద్ నూతనంగా మంజూరైన ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులకు ప్రత్యేక హాస్టల్ ను కేటాయించాలని ఎమ్పీబి నగర్ కార్యదర్శి బి.వి.గౌరి చరణ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. హుస్సాబాద్ లోని ఎస్సె గార్డెన్ (ప్రైవేట్) హాస్టల్ సంఘం నాయకులతో కలిసి సంభాషించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులకు కేటాయించడం వల్ల అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. హుస్సాబాద్ లో బాలికల హాస్టల్ ఎస్సె గార్డెన్ కళాశాలకు కేటాయించడం, ఈ హాస్టల్ ను అలాగే కొనసాగించడంతో పాటు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు వేరే బోధ భవనం కేటాయించాలన్నారు. అభివృద్ధి చేయడం అంటే ఉన్న సర్దుబాటు చేయడం కాదని, నూతన పాఠశాలలు, కళాశాలలు, హాస్టల్ లు తీసుకువచ్చి వాటిని మెరుగు పరిచేనే అభివృద్ధి జరిగినట్లు అని ఈ ప్రాంతం ఎమ్మెల్యే, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ రెడ్డిని ప్రశంసించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ఉపాధ్యక్షులు రాజు, సంయుక్త కార్యదర్శులు అంజితో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్ నిర్మాణంలో

ఉపాధ్యాయుల కృషి అవారం: కౌన్సిలర్